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Conselho Regional de Administração - Ceara

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO PLENÁRIA DE DOIS MIL E ONZE, DO CONSELHO
REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE
MARÇO .

AOS 23 DIAS DE MARÇO DE 2011, COM INICIO ÀS l 1:30 HORAS, EM SUA SEDE, À RUA
DONA LEOPOLDINA 935 - ESTEVE REUNIDO EM CARATKR O R D I N Á R I O , O PLENÁRIO
DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CLARA, SOB A PRESIDÊNCIA DO
ADMINISTRADOR 1LAILSON SILVEIRA DL ARAÚJO E CONTANDO COM AS PRESENÇAS
DOS CONSELHEIROS: LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, CLÓVTS MATOSO VILELA LIMA.
CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOÃO PAULO PINTO LIMA, JOSUÉ
SUCUPIRA BARRETO, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES E
ANTÓNIO ELDA1R DA CUNHA. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM. O
PRESIDENTE SOLICITOU-ME PROCEDER À LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR O
QUE, APÓS LIDA, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. A SEGUIR, O
PRESIDENTE ILAILSON DEU CONHECIMENTO DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU: 01.
OFICIO 75/2011 DO CFA COMENTANDO E SOLICITANDO SUGESTÕES COM VISTAS A
POSSÍVEIS ALTERAÇÕES NA LEI 4769/65; 02. CÓPIA DO OFICIO CFA 176/2011
ENDEREÇADO AO GOVERNADOR CID GOMES, PARABENIZANDO POR SUA POSSE E
SOLICITANDO APOIO DO GOVERNO AO CRA-CE MEDIANTE A REALIZAÇÃO DE
PARCERIAS. EM CONTINUIDADE, O PRESIDENTE PRESTOU AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES AO PLENÁRIO: 01. VISITA REALIZADA NO DIA 16/03 AO DEPUTADO E
ADMINISTRADOR SÉRGIO AGUIAR, COM VISTAS A PROPOSIÇÃO DE UM PROJETO
OBJETIVANDO OBTER RECURSOS PARA QUE O TCM POSSA REALIZAR TREINAMENTOS
SOBRE GESTÃO, PARA AS DIVERSAS CHEFIAS DAS PREFEITURAS E CÂMARAS
MUNICIPAIS DO ESTADO DO CEARÁ, COM A UTILIZAÇÃO DE PROFISSIONAIS
ADMINISTRADORES; 02. VISITA AO JORNAL "O POVO", SENDO RECEBIDO PELO
DIRETOR DEMOCRITO DUMMAR, QUANDO O CONVIDOU PARA A SOLENIDADE DE
POSSE, ASSIM COMO SOLICITOU O APOIO DO REFERIDO SISTEMA DE COMUNICAÇÃO
AO CRA/CE E IGUALMENTE, A INCLUSÃO DESTE REGIONAL COMO APOIADOR
INSTITUCIONAL DO EVENTO "FUTURA-TRENDS" E DUAS VAGAS PARA\O
ENTRE OS FILIADOS. HOUVE MUITO BOA RECEPTIVIDADE AOS PLEITOS, COM
EXPECTATIVA DE BONS RESULTADOS HM FUTURO; 03. DEU CONHECIMENTO AO
PLENÁRIO, DA VISITA REALIZADA AOS ARQUITETOS JOSÉ E FRANCISCO NASSER
MISSA, SEUS AMIGOS, QUANDO OS SOLICITOU A ELABORAÇÃO DO PROJETO PARA A
NOVA SEDE, SEM ÓNUS PARA O CRA-CE, O QUE FOI CONCEDIDO. EM BREVE,
ESTARÃO SENDO APRESENTADAS AS OPÇÕES PARA A REFORMA DA ATUAL SEDE
COM A CONSTRUÇÃO DE TRÊS PAVIMENTOS E PARA A REFORMA DO PRÉDIO DA RUA
GUILHERME ROCHA, QUE SE ACHA EM NEGOCIAÇÃO DE AQUISIÇÃO JUNTO A
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO; 04. SUGESTÃO AOS
CONSELHEIROS PARA A LEITURA DA MATÉRIA "ESTUDO APONTA FIM DA P I R Â M I D E
SOCIAL NO PAÍS" PUBLICADA NO JORNAL "O POVO" DESTA DATA, PELA PERTINÊNCIA
DO ASSUNTO; 05. PROPÔS AOS PRESENTES, AS DATAS DE 29 E 30 DE ABRIL E
PRIMEIRO DE MAIO, PARA A REALIZAÇÃO DO SEMINÁRIO/OFICINA COM VISTAS A
ELABORAÇÃO DO PLANO DE GESTÃO CORPORATIVA DO CRA-CE PARA 2011/2012, EM
LOCAL A SER DEFINIDO O QUE FOI APROVADO. POSTERIORMENTE, SERÁ
APRESENTADO O DETALHAMENTO DA ESTRUTURA E CONTEÚDO DO EVENTO.
PROSSEGUINDO, O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS CONSELHEIROS, TENDO
SE MANIFESTADO: 01. O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX, QUE COMENTOU SOBRE A
REPERCUSSÃO BASTANTE POSITIVA DO EVENTO DA POSSE, ASSIM COMO PROPÔS
QUE O CRA-CH ASSUMISSE A RESPONSABILIDADE PELA REALIZAÇÃO DO CURSO
"COMUNICAÇÃO EMPRESARIAL EFICAZ" DESTINADO AOS ADMINISTRADORES E
TECNÓLOGOS REGISTRADOS E ADIMPLENTES, ANEXANDO O REPECTIVO PROGRAMA.
O ASSUNTO FICOU PARA SER INCLUÍDO ENTRE OS PROJETOS QUE CONSTARÃO DO
PLANO DE GESTÃO, PARA POSTERIOR CONCRETIZAÇÃO; 02. O CONSELHEIRO JOSUÉ
BARRETO, MANIFESTOU-SE SOBRE A SOLICITAÇÃO DE AVALIAÇÃO DO CURSO DE
ADMINISTRAÇÃO DE TRÊS FACULDADES ENCAMINHADA PELO CFA CONFORME
OFICIO 1680/2010 DE 10/12/2010, RESSALTANDO QUE CONSIDEROU TAL AVALIAÇÃO

INCONSISTENTE E DIZENDO-SE REGE+QSO DE QUE A AVALIAÇÃO EM
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ATA DA REUNIÃO P L E N Á R I A DO CRA-CE DF, 23/03/20! l CONTINUAÇÃO 02/03

QUESTÃO NÃO VENHA A CONTRIBUIR PARA SE ATINGIR O RESULTADO DESEJADO
FACE, SEGUNDO ELE, A SUPERFICIALIDADE DOS ASPECTOS CONSIDERADOS. O
PRESIDENTE RECOMENDOU QUE MANTIVESSE CONTATOS COM A UNIDADE DE
FORMAÇÃO PROFISSIONAL DO CFA, PARA COLHER MAIORES SUBSÍDIOS. SOBRE O
ASSUNTO EM QUESTÃO; 03. O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO MANIFESTOU A
OPINIÃO DE QUE REFERIDA AVALIAÇÃO SEJA REALIZADA POR UM GRUPO DE
CONSELHEIROS, AO INVÉS DE POR SOMENTE UM, PARA QUE HAJA TOTAL ISENÇÃO,
INEXISTINDO ASSIM, O RISCO DE MANIPULAÇÃO DAS INFORMAÇÕES EM PREJUÍZO
DE UMA E EM BENEFICIO DE OUTRA INSTITUIÇÃO CONCORRENTE - O QUE MERECEU
APROVAÇÃO DE TODOS. 04. JÁ O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO, SUGERIU QUE SE
REALIZASSE UMA REUNIÃO EXCLUSIVA PARA TRATAR DESTE ASSUNTO, O QUE NÃO
FICOU DEFINIDO; 05.O CONSELHEIRO LAMARCK GUIMARÃES MANIFESTOU-SE
INCIALMENTE, PARA APRESENTAR MINUTA E SOLICITAÇÃO DE APOIO
INSTITUCIONAL E FINANCEIRO DO CRA-CE PARA A REALI/AÇÃO DA P R I M E I R A
EDIÇÃO DO ENCONTRO DE MANTENEDORES, DIRETORES, COORDENADORES E
PROFESSORES DE ADMINISTRAÇÃO, EVENTO QUE TERÁ POR TITULO "AS
ESTRATÉGIAS DE GESTÃO PARA A SUSTENTABILIDADE DAS lES", PROMOÇÃO DA
ASSOCIAÇÃO DOS ADMINISTRADORES DO ESTADO DO CEARÁ E A REALIZAR-SE NO
DIA OITO DE ABRIL PRÓXIMO. O APOIO INSTITUCIONAL FOI DE IMEDIATO APROVADO
E QUANTO AO APOIO FINANCEIRO, O DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO
CLÓVIS MATOSO PROPÔS QUE O CRA-CE ASSUMA A RESPONSABILIDADE POR
SERVIÇOS GRÁFICOS RELATIVOS AO EVENTO, NO VALOR DE ATÉ R$ 700,00
(SETECENTOS REAIS). APÓS, O CONSELHEIRO LAMARCK DEU CIÊNCIA DA
REALIZAÇÃO NO DIA DEZESSEIS DE A B R I L DO "SEMINÁRIO INTERNACIONAL DE
EVENTOS ESPORTIVOS", I A M B I A 1 P R ( ) \  > Y I I ) U 1 ' I . I . A "AADECE". O P R I S I D F M I -
ILAILSON SOLICITOU QUE O CRA-CE FOSSE INCLUÍDO NA PROMOÇÃO COMO
APOIADOR INSTITUCIONAL, O QUE FOI ACEITO; 06. O CONSELHEIRO CARLOS
ERNESTO VOLTOU A SE MANIFESTAR PARA PROPOR SEJA CONSTADO EM ATA UM
VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA ESPOSA DO EX-PRESIDENTE REGINALDO
OLIVEIRA - O QUE FOI APROVADO; 07. POR SUA VEZ, O CONSELHEIRO JOSUÉ
BARRETO IGUALMENTE PROPÔS QUE SE FIZESSE CONSTAR EM ATA, VOTO DE
LOUVOR AO ADMINISTRADOR FRANCISCO SÉRGIO BEZERRA, POR HAVER SIDO
ABSOLVIDO EM TODOS OS PROCESSOS QUE CONTRA ELE EXISTIA, ORIUNDOS DO
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO. EM CONTINUIDADE, O PRESIDENTE DISTRIBUIU
PARA RELATO PELO CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO, AS PROPOSTAS DE
SOLICITAÇÃO DE CONVÉNIOS FORMULADAS PELAS SEGUINTES INSTITUIÇÕES:
FACULDADE ATENEU, SOCIEDADE UNIVERSITÁRIA DE DESENVOLVIMENTO
PROFISSIONALIZANTE, CENTRO DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DARCY RIBEIRO,
ASSOCIAÇÃO DE ENSINO SUPERIOR DE FORTALEZA, CENFOR - CENTRO PRIVADO DE
EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE FORTALEZA, ASSOCIAÇÃO INTEGRADA DE ENSINO
SUPERIOR DO NORDESTE, ESTÁC1O-FIC, UNICE ENSINO SUPERIOR E, INSTITUTO
BRASILEIRO DE PROGRAMAÇÃO NEUROLINGUISTICA & COACHING. EM SEQUÊNCIA,
O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO ADMINISTRADOR DANIEL BARBOSA, C I I H F K
DA UNIDADE DE FISCALIZAÇÃO DO CRA-CE, O QUAL DISSERTOU SOBRE AS AÇÒES
DESENVOLVIDAS JUNTO À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA
DE FORTALEZA, COM VISTAS AO C U M P R I M E N T O PELOS ÓRGÃOS MUNICIPAIS DAS
EXIGÊNCIAS DA LEI 4769/65, QUANDO DA REALIZAÇÃO DE LICITAÇÕES. RESSALTOU
QUE ESTEVE NO DIA DE HOJE EM VISITA Á PRESIDENTE DA REFERIDA COMISSÃO QUE
LHE COMPROVOU HAVER ENCAMINHADO PARA TODOS OS ÓRGÃOS MUNICIPAIS,
CÓPIAS DA DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA PELO CRA-CE PARA QUE, A PARTIR DE
ENTÃO, TAIS EXIGÊNCIAS SEJAM DE FATO CUMPRIDAS. POR FIM, O PRESIDENTE
ILAILSON SUBMETEU AO PLENÁRIO, O BALANCETE DE MÊS DE FEVEREIRO/2011 COM
O PARECER FAVORÁVEL A SUA APROVAÇÃO EMITIDO PELA COMISSÃO
PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS. POSTO EM VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR
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ATA DA REUNIÃO P L E N Á R I A DOCRA-CH DE 23/03/201 l - CONTINUAÇÃO 03/03

ENCERRADA A REUNIÃO, DA QUAL EU, CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE -
SECRETÁRIO AD-HOC - LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA,
SERÁ ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES.

FORTALEZA/CE, 23-tfE M)\RÇC/DÍ

ADM. ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO - PRESIDENTE

^W\_——
- ADM. LUIS'ANTONIO RABELO CUNHA - VICE PRESIDENTE

- ADM. CLOVÍS MATOSO VILELA LIM-A ~JÓ\R. ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

xg:_ ^
DE HOLANDA - VICE DIR ADM. FINANCEIRO

INTO I/IMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

RRETO DIR. DESENV. INSTITUCIONAL E PROFISSIONAL

ADM. CARLOS ERNESTO AL

X CRUZ - CONSELHEIRO

A GUIMARÃES - CONSELHEIRO

H A - C O N S E L H E I R O
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